
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 1 Surade 

Kelas/Semester  : IX /1 

Mata Pelajaran  : Bahasa Indonesia 

Materi   : Teks Pidato Persuasif 

                                    Alokasi Waktu  : 1 X Pertemuan (10 menit) 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

Mengidentifikasi dan menyimpulkan gagasan, pikiran, pandangan, arahan atau pesan dalam pidato persuasif 

tentang permasalahan aktual yang didengar atau dibaca 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

PENDAHULUAN 

1. Ucapan salam, sapa, doa dan presensi 

2. Guru menyampaikan materi pertemuan 

3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

4. Apersepsi teks pidato persuasif dengan menghubungkan pengetahuan, pengalaman lama dan pengetahuan 

pengalaman baru dengan tujuan untuk memudahkan siswa memahami materi yang akan diajarkan. 

5. Guru memberikan pertanyaan terbuka tentang materi yang akan dipelajari 

6. Peserta didik menyepakati materi yang akan dipelajari dalam pertemuan ini adalah mengidentifikasi dan 

menyimpulkan gagasan, pikiran, pandangan, arahan atau pesan dalam pidato persuasif tentang permasalahan 

aktual yang didengar atau dibaca 

KEGIATAN INTI 

1. Peserta didik terbagi dalam 8 kelompok dengan model pembelajaran Problem Based learning 

2. Guru menyampaikan aturan diskusi dalam berkelompok 

3. Peserta didik membaca atau mendengarkan teks pidato persuasif yang dibaca atau didengar. 

4. Peserta didik melakukan diskusi dengan cara mengidentifikasi dan menyimpulkan gagasan, pikiran, 

pandangan, arahan atau pesan dalam pidato persuasif tentang permasalahan aktual yang didengar atau dibaca 

5. Peserta didik mempresentasikan hasil identifikasi gagasan, pikiran, pandangan, arahan, atau pesan dalam 

pidato persuasif yang dibaca atau didengar secara berkelompok 

6. Guru membimbing dan mengarahkan jalannya presentasi peserta didik. 

PENUTUP 

1. Peserta didik diarahkan untuk membuat kesimpulan pembelajaran  

2. Peserta didik bersama guru merefleksikan kebermanfaatan pembelajaran dalam kehidupan sehari-hari 

3. Peserta didik diberi informasi kegiatan pembelajarn berikutnya 

4. Peserta didik diberi motivasi, pesan, ketercapaian pembelajaran. 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

SIKAP PENGETAHUAN KETERAMPILAN 

1. Tanggung Jawab 

(kecepatan merespon dan 

mengumpulkan tugas) 

2. Kerjasama (keaktifan 

dalam kerja kelompok) 

 

1. Menuliskan isi informasi teks 

pidato persuasif. 

M   2.  Mengungkapkan gagasan, 

pikiran, pandangan, arahan atau 

pesan dalam pidato dari sudut 

pandang tertentu. 

   Simpulkan gagasan, pikiran, 

pandangan, arahan atau pesan dari 

pidato persuasif. 

 

 

Mengetahui 

Kepala sekolah 
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